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kuryr 9. ledna 2024

Vojenský přehled: Nová vlna ničivých ruských úderů
zapálila ukrajinskou týlovou část

infokuryr.cz/n/2024/01/09/vojensky-prehled-nova-vlna-nicivych-ruskych-uderu-zapalila-ukrajinskou-tylovou-cast

Dne 8. ledna ruské ministerstvo obrany potvrdilo, že dnes ráno
ruské síly zahájily „skupinový úder vysoce přesnými námořními a
vzdušnými zbraněmi dlouhého doletu, včetně hypersonických
střel Kinzhal, na zařízení vojensko-průmyslového komplexu.
Ukrajiny.” Od večera 7. ledna po celé Ukrajině hřmí exploze.

Útok začal masivními nočními nálety dronů v různých ukrajinských
regionech; a ráno kombinovaný útok s četnými drony a raketami
způsobil další škody ukrajinským vojensko-průmyslovým zařízením.

Desítky výbuchů hřměly v Oděse, Kyjevě, Charkově, Chmelnickém,
Žitomirském kraji a také ve městech Záporoží, Krivoj Rog,
Dněpropetrovsk.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/01/09/vojensky-prehled-nova-vlna-nicivych-ruskych-uderu-zapalila-ukrajinskou-tylovou-cast/
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Ukrajinské ozbrojené síly poprvé připustily, že nemohou odrazit
masivní ruský úder. Ukrajinské letectvo potvrdilo, že ruské rakety
zasáhly vojenská, průmyslová a kritická zařízení po celé Ukrajině.

Podle Generálního štábu ozbrojených sil Ukrajiny se ukrajinským silám
podařilo zachytit pouze 26 cílů z 60, včetně žádné ze 7 protiletadlových
řízených střel S-300/S-400, ani jednoho Kinžalu, ani jediného Řídící
střela X-22, ani jedna Iskander-M, ani jedna řízená letecká střela X-
31P.

Místní ukrajinský představitel potvrdil poškození zařízení kritické
infrastruktury, průmyslových civilních a vojenských zařízení v
Charkově, Dněpropetrovsku, Záporoží a Chmelnické oblasti.
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Některé z cílů zasažených ruskými silami dosud odhalily různé
zdroje.

Většina úderů zasáhla Kyjevský okres v Charkově , kde se nacházejí
nejméně čtyři velké závody. Podle místních zdrojů byla napadena
následující zařízení:

Charkovská letecká továrna;
Státní vědecký a výrobní podnik “Kommunar”;
Strojírenský závod „FED“;
JSC „Khartron“, která vyvíjí a vyrábí systémy řízení kosmických
lodí a raket;
ústředí AFU v Kyjevském okrese Charkov;
zařízení sloužící k ubytování ukrajinské armády v areálu Akademie
Národní gardy;
místo rozmístění ukrajinského vojenského personálu v oblasti
osady Velký Burluk.
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Ruské raketové údery měly za následek zničení kolejí vysokorychlostní
tramvaje, které sloužily pro vojenské potřeby, vojenské sklady a dílnu
na výrobu dronů na území skrytém v obchodním centru v oblasti
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Krivyj Roh .

Nová vlna ruských úderů zasáhla vojenské letiště Starokonstantinov
v Chmelnické oblasti . Výbuchy hřměly také ve vesnici Šepetinovka,
která je velkým dopravním uzlem, přes který se převážejí západní
zbraně.

V Dněpru poškodily údery UAV několik budov. Podle místních úředníků
součástí zařízení byl vzdělávací ústav a ubytovna v blízkosti, dvě
výškové budovy a administrativní budova. Vzhledem k tomu, že o
zimních prázdninách by tam neměli být žádní studenti, bylo možné
civilní zařízení snadno využít pro ubytování ukrajinské armády.
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Místní úřady potvrdily poškození některých infrastrukturních zařízení
v Záporoží . V důsledku stávek byly ve městě hlášeny dočasné
výpadky elektřiny a vody.

Oděská oblast se stala terčem masivního útoku dronů. Výbuchy
zahřměly v Iljičevsku (Černomorsku), Beljajevském okrese, stejně jako
v Ovidiopolském okrese a městě Oděsa. Přístavní infrastruktura a
letiště Shkolny byly údajně poškozeny. Jeden z úderů ve vesnici Dalnik
byla natočen:

Mezitím předchozí ruské vlny stávek mají za následek rozsáhlé
problémy s dodávkami energie v celé zemi. Během minulého týdne
byla poškozena řada velkých ukrajinských energetických zařízení a
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mrazivé počasí, které do země v posledních dnech zavítalo, mělo
zničující následky pro celý energetický systém na Ukrajině.

 
 


